

РАБОЧАЯ ПОЕЗДКА

Пострадавшие получают помощь

(Начало на 1 стр.)

Александр Карлин напомнил собственникам домов о том, что необходимо заботиться о сохранении своего имущества. «Нам нужно вернуться к практике прошлых лет, когда в сельской местности все жилые дома стояли в обязательном порядке», – сказал губернатор. – К сожалению, у нас слабо приживается привычка страхования имущества. Конечно, это дополнительные траты, но они вполне подъемные, когда речь идет о компенсации понесенного ущерба».

ГЛОБАЛЬНАЯ РЕКОНСТРУКЦИЯ

В ходе поездки губернатор также побывал на нескольких объектах, где работают специалисты Сибирской генерирующей компании, а также провел рабочее совещание с представителями организаций, причастных к обеспечению города теплом. Напомним, из-за износа одной из ТЭЦ и проблем с поставкой угля прошлый отопительный сезон Рубцовск прошел, мягко говоря, со скрипом. Вводили даже режим ЧС.

Чтобы предстоящий отопительный сезон не принес неприятных сюрпризов, Сибирская генерирующая компания проводит реконструкцию Южной тепловой станции с увеличением мощности и установкой двух котлоагрегатов. Кроме того, ведется строительство перемычки между южным и северным теплосетевыми контурами города. Также проходят масштабная замена и подготовка тепловых сетей, работы на малых котельных.

– Теплоэнергетический комплекс Рубцовска переживает беспрецедентный в своей истории этап глобальной технической реконструкции, которая обеспечит надежное и достаточное теплоснабжение жилья, социальных и экономических объектов города, – отметил губернатор. – Все тепловые сети города станут единым технологическим



Сложный объект требует точных расчетов.



Буровая установка закладывает сваи.



Реконструировать ЮТС помогают стройотрядовцы со всей страны.

механизмом, исключая различия в теплоснабжении разных частей города. Таким образом, Рубцовск получит гарантии устойчивого развития

на ближайшие десятилетия. Объекты генерации будут сосредоточены на площадке современной Южной тепловой станции (ЮТС). По кон-

цессионному соглашению она передается в эксплуатацию Сибирской генерирующей компании, которая имеет опыт работы в Красноярском

крае и Кемеровской области, обеспечивает работу двух крупнейших объектов – ТЭЦ-2 и ТЭЦ-3 – в Барнауле. Эта компания будет эксплуатировать

Южную тепловую станцию и магистральные теплосети.

– Передача ЮТС в эксплуатацию Сибирской генерирующей компании не означает, что Северная ТЭЦ будет ликвидирована, – добавил Александр Карлин. – Мы будем требовать от собственника, чтобы он поддерживал станцию в надлежащем техническом состоянии как резервный источник теплоснабжения города. Она будет гарантировать защиту населения и экономических объектов от ситуаций чрезвычайного характера.

Директор Алтайского филиала Сибирской генерирующей компании Игорь Лузанов пояснил, что проект по тепловым сетям оценивается в 806 млн рублей. Второй этап работы – техпереворужение. Предстоит заменить 13,5 км труб, чтобы увеличить диаметр и пропускную способность тепловой трассы для обеспечения теплом северной части города.

– В целом ситуация в городе спокойная, рабочая, – подводя итоги поездки, отметил губернатор. – Жители Рубцовска не могут не видеть, какой огромный объем работ выполняется и по сетевому городскому хозяйству, и по благоустройству. Люди настроены достаточно правильно, понимают, что Рубцовск получил работоспособную и компетентную команду управленцев, которые решают стоящие перед городом задачи и проблемы. Многие из них накапливались в предшествующий период, в том числе и из-за не совсем правильного и добросовестного ведения городского хозяйства. В этой связи я бы хотел обратиться к рубцовчанам с просьбой ответственно отнестись к работе городских органов власти и поддерживать профессиональную команду. У нас нет никакой возможности тратить время на популистские споры, сегодня администрация города засучила рукава и делает все возможное, чтобы обеспечить развитие муниципалитета. Нужно ей помочь, не отвлекая специалистов на неконструктивные дискуссии.

Вадим КУЛЕШОВ,
Андрей КАСПРИШИН
(фото)

В ПАРТИЯХ И ДВИЖЕНИЯХ

Что в программе?

Накануне конференции Барнаульского отделения партии «Единая Россия» в краевом центре проходят собрания первичных организаций, на которых «единогласно» выдвигают делегатов и обсуждают предвыборную программу.

В четверг, 6 июля, мероприятие прошло в поселке Южном. Помимо южан в нем участвовали жители поселков Сибирская Долина и Бельмесёво. Барнаульскую «первичку» представлял победитель предвартельного голосования по отбору кандидатов в депутаты БГД Александр Ельников. Он рассказал о своей программе по улучшению качества жизни жителей пригорода, в том числе остановился на развитии физкультурно-спортивного направления.

– Укрепление материально-технической базы спортивных сооружений позволит развивать новые направления в спорте, – отметил Александр Ельников. – Так, у нас уже есть проект строительства нового спортивного зала на три тысячи квадратных метров на базе спортивной школы «Рубин». Реализация проекта сделает занятия спортом и физкультурой для жителей пригорода более доступными.

В целом, по мнению Ельникова, развивать пригородную зону Барнаула необходимо комплексно – строить и ремонтировать дороги, усилить транспортную инфраструктуру новыми маршрутами, восстановить ливневую канализацию и уличное освещение, контролировать управляющие компании в вопросах завышения тарифов.

Есть в планах и конкретные меры – возрождение и сохранение зеленых зон, скверов, бульваров и в том числе зон отдыха в районе озера в поселках Черница, Южный и Лебяжье, решение вопроса по водопонижению и водоотведению в поселках Плодопитомник и Лебяжье.

Итоги собрания подвел член первичной организации, председатель комитета АКЗС по правовой политике Андрей Осипов. Обращаясь к однопартийцам, он отметил важность предстоящей конференции, подчеркнув, что она станет для партии «Единая Россия» официальным стартом выборов депутатов Барнаульского городского Думы.

Напомним, конференция Барнаульского местного отделения «Единой России» состоится 14 июля. На ней утвердят итоговые списки кандидатов на выборы депутатов БГД седьмого созыва и проект предвыборной программы партии.

Вадим КУЛЕШОВ

ОПРОС

Оценим сами

Жителей края приглашают оценить эффективность работы руководителей органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов.

Анкета размещена на официальном сайте региона altairegion22.ru/anketa. Необходимо пройти авторизацию.

Участие в опросе предполагает ответы на несколько вопросов. Среди них – удовлетворены ли вы деятельностью главы администрации района (города) и главы района/города (руководителя районного/городского совета депутатов), качеством автомобильных дорог, уровнем организации водоснабжения, газоснабжения, вывоза бытовых отходов и т. д.

Результаты оценки населением руководителей используются органами исполнительной власти края при проведении мониторинга и оценки эффективности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов. Также эти результаты могут повлиять на назначение руководителей организаций или продление трудовых договоров с ними.

Светлана ЯКОВЛЕВА

СОТРУДНИЧЕСТВО

Продуктивная сессия

Сенатор от Алтайского края Сергей Белоусов принял участие в работе 49-й сессии Парламентской ассамблеи Черноморского экономического сотрудничества (ЧЭС) в Стамбуле, которая собрала парламентские делегации из Албании, Армении, Азербайджана, Болгарии, Грузии, Греции, Молдовы, Румынии, России, Сербии, Турции и Украины.

Сергей Белоусов участвовал в работе сессии как наблюдатель от Парламентского Собрания Союза Беларуси и России (ПССБР).

Работа очередной сессии ПАЧЭС была продуктивной, причем особого внимания, по мнению сенатора, заслуживали доклады Афлатуна Амашева из Азербайджана и Красимира Велечева из Болгарии о развитии новых и возобновляемых источников энергии в государствах – членах ЧЭС. А также подготовленный главой турецкой делегации Рамазаном Джаном доклад о роли парламентов в укреплении правовой основы для экономического роста и социальной интеграции.

В то же время выступления представителей Украины на сессии носили явно деструктивный характер и сводились к навязыванию своей точки зрения на политическую реальность членам остальных делегаций независимо от обсуждаемой темы. Как отмечает Сергей Белоусов, исходя из этого не трудно предположить, что ближайшие шесть месяцев работы ассамблеи, когда председательствовать в ней будет Верховная Рада Украины, эффективность деятельности ПАЧЭС снизится. Тем не менее алтайский сенатор уверен, что мудрость царя Соломона «Все проходит, и это пройдет» сработает и здесь. Деятельность ПАЧЭС, представляющая большой интерес как для России, так и для Парламентского Собрания Союза Беларуси и РФ, вернется на прежний взаимовыгодный продуктивный уровень.

Константин СОМОВ

ДТП

Дорога не прощает ошибок

10 ДТП с погибшими и пострадавшими произошло в минувшее воскресенье, 9 июля, на дорогах края. В результате этих аварий погибли пять человек и еще 17 получили травмы различной степени тяжести.

Самая тяжелая авария произошла в Баяевском районе. Как рассказали в ГУ МВД России по краю, дорожный инцидент случился около 11.35 в воскресенье. По официальной версии, Nissan Almera ехал в сторону села Баево. При обгоне попутного автомобиля он столкнулся со встречным ВАЗ-21150.

На месте аварии от полученных травм скончались водитель и пассажир отечественного автомобиля. Также травмы различной степени тяжести получили четыре человека, из них двое – дети. Все они были госпитализированы в центральную районную больницу. Но уже в больнице скончалась женщина 1995 года рождения. Она также находилась в ВАЗ-21150.

Светлана ЯКОВЛЕВА

ИНФРАСТРУКТУРА

Катунь: кручу-верчу – на мель посадить хочу



Проходим перекат Нижний Смоленский.



Впервые за 10 лет на Катунь работает земснаряд.

(Начало на 1 стр.)

«В этом году планировалось перевезти речным транспортом до 800 тысяч тонн гравия, – говорит начальник отдела дорожного хозяйства Минстроя Алтайского края Николай Даскин. – Это равно почти 30 тысячам рейсам 40-тонных «Тонаров» по Чуйскому тракту от Шубенского карьера, что на Катунь под Сроутками, до Барнаула». «И обратно», – заметил мы.

По этому же 275-километровому маршруту, но по воде су-

ют 14 теплоходов-толкачей и 20 барж грузоподъемностью 1000 тонн. Кстати, себестоимость доставки тонны щебня в Барнаул от речников в два раза ниже, чем у автотранспортников.

«Но не счесть на нашей реке-кормилице мелей и перекаатов», – гнет свою линию моторист-рулевой Иван Неретин.

На перекате Нижний Смоленский, где суда сейчас двигаются по траектории лагунской буквы S, это на несколько километров ниже Шубенского карьера, настоящий

час пик. Возле землечерпалки, как возле пчелиной матки, целый рой судов вспомогательно-

Два года назад по Оби было перевезено почти полмиллиона тонн грузов. В прошлом году – более 600 тыс. тонн. В этом готовы трудиться до поздней осени.

го флота. Над Катунью стоит кран специальным ковшем со дна после гигантской дра-

ги сыплются в металлические отсеки вместительной баржи, что прижалась к левому борту.

Чуть ниже по течению плавкран специальным ковшем делает аналогичную работу.

Задача всей этой флотилии – выпрямить и углубить русло... и тем самым продлить навигацию.

Речники с 2015 года, когда было подписано соглашение о сотрудничестве между администрациями края, Обского бассейна внутренних водных путей и краевыми предприятиями речной и добывающей отраслей, только добавляли обороты. Два года назад было перевезено почти полмиллиона тонн грузов. В прошлом году – более 600 тыс. тонн. В

этом готовы трудиться хоть до белых мух.

В рубке нашего «Грифа» по рации слышны активные переговоры экипажей на Нижнем Смоленском. Снизу пустые ждут, когда пройдут караваны с щебнем. «Просоленный» голос в динамиках какого-то невидимого нам капитана трогает всех присутствующих речных волков до глубины души: «Обстановка-то на реке как в старые добрые времена!»

Олег АНТОНОВ
(фото автора)

